

端午未至,粽子已热

□记者 李科学

本报讯 离端午节还有十多天,市区粽子市场已升温。今年多了闰四月,端午节的销售战线拉得格外长,粽子一个多月前就开始上市。昨天,市区一些超市、店铺内弥漫着浓浓的端午气息,一些饭店也纷纷推出特色粽子,意欲分一杯羹。

昨天上午,市区体育路中段永辉超市内,摆放着粽子的冷柜、货架上贴出“端午粽香”的宣传画。一排冷柜里摆放着五芳斋、三全、思念多种品牌的粽子,旁边

的礼盒装粽子、盒装鸭蛋擦得高高的。市区中兴路北段丹尼斯大卖场里,多种袋装粽子摆放在冷柜里,供人挑选。袋装粽子售价和去年相差不多,每斤(1斤=500克)在十五六元左右;肉粽贵一点,每斤20多元至30多元不等。

永辉超市一位杨姓售货员表示,今年粽子销售情况略逊于往年,散装、袋装粽子销量好于礼盒装。“像这种五芳斋500克装蜜枣粽,每袋228元,现在促销价159元,卖得挺好。昨天下午有个顾客一问价格,直接拿了十来

袋。”而猪肉蛋黄粽每袋31.8元,销量就比蜜枣粽低了不少。今年的礼盒装粽子也以平价为主,12公斤左右礼盒装从50多元到百来元不等,但销量还是不如预期。“自己吃还是选袋装的,实惠。要是送人,也可以挑袋装的,自行搭配不同口味,我们免费提供礼盒,很划算。”永辉超市一名工作人员表示。

对于大多数市民来说,传统的豆沙、蜜枣、猪肉粽依然是首选,但特色口味粽子也不乏尝鲜者。市区光明路中段一家零食店铺里,口味新奇的高汤鸡枞菌鲜

肉粽和桂花山药蜜枣粽卖得还不错,其他如笋尖鸡肉粽、泡椒牛肉粽、双拼腊肉粽……让人好奇之余不禁想买些尝尝。

除了超市等传统卖场,一些饭店也加入粽子市场销售行列。市区联盟路中段一家包子铺推出了蜜枣粽,吃早餐者都会来上一个;园丁路一家胡辣汤店的花生粽每个售价2.5元,也挺受食客欢迎。市区建设路中段一家酒店早就推出了礼盒装粽子,包括杂粮、玫瑰、牛肉等几种口味,价格从每提68元到128元不等,销量不错。

今年起 我市推行星级文明户“认领制”

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市文明办传来消息:今年起,我市将利用两年时间,在全市推行星级文明户“认领制”。

按照省文明办的总体部署,自今年起,利用两年时间,在全省推行星级文明户“认领制”。结合实际情况,我市今年将在县级以上的文明村镇率先实施,鼓励有积极性的行政村先行开展。2021年在全市所有行政村全面推开。通过认领星级文明户,进一步引导农民向上向善、孝老爱亲、重义守信、勤俭持家、移风易俗,遏制农村陈规陋习,提升农民群众文明素养,培育乡村文明风尚。

此次星级文明户创建制定十星标准,由各村党组织、村民委员会具体组织实施,实施中要做到“五到户三上墙”(即宣传发动、创评标准、申报、评议、挂牌“五到户”,创评标准、评议结果、星级标牌“三上墙”)。各村通过发布倡议书,组织农户认领、登记、签订《星级文明户创建自评表》和《星级文明户创建承诺书》,引导农户积极参与认领并积极申报,充分调动农户的积极性。

旗杆故障找吊车 吊车故障找消防

□记者 赵志国

本报讯 6月9日傍晚,郑县一所小学的旗杆出现故障,学校找来吊车维修旗杆,一工人站在吊车的吊斗中升至旗杆顶端时,吊车突然无法升降,工人被困在吊斗中。郑县消防救援大队消防队员闻讯后赶到现场,将被困工人解救。

当天19时3分,市消防救援支队119指挥中心接到报警称,郑县堂街镇希望小学在维修旗杆时,吊车故障无法正常下降,导致一名工人被困在16米高空近两个小时。消防队员赶到现场时,这名工人已在空中被雨淋了近两个小时,加上大风刮得吊臂上下晃动,被困工人只能勉强扶着旗杆。看到现场情况后,消防队员立即开始救援,登高车伸出巨臂将两名消防队员送到被困工人旁边,经过近20分钟的紧张救援,这名工人被救下。

据了解,被困工人来自郑县一家机械修配厂,42岁,姓刘,除受到惊吓,身体并无大碍。

团结路社区趣钩社促进居民沟通



□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,在新华区西市场街团结路社区居民活动室,社区手工编织能手肖云指导居民郭梦珂用钩针

制作宝葫芦香包。“快端午了,学会了,给小孙女钩个小金鱼,她肯定喜欢。”居民魏凤芝凑在肖云身边边看边学,一番飞针走线后,一个小金鱼香包就在她手

里诞生了。居民刘彩霞不仅自己编织了作品,还不忘给邻居马秋花打电话:“老师教得可好,你又会钩,赶快过来学学吧!”

团结路社区党委书记李

彦英说,社区有不少喜爱用钩针编织各种手工艺品的居民(如图),于是社区成立了一个趣钩社,方便居民互相沟通交流。昨天是趣钩社成立后的第一堂课。

湛河区人民法院公告

刘延利: 本院受理万变荣与你及罗建国民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2020)豫0411财保64号民事裁定书、起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 特此公告

湛河区人民法院公告

赵亚通、赵亚鹏: 本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初287号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。 特此公告

湛河区人民法院公告

李阳、杨欢欢: 本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初289号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。 特此公告

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店 对外出租或合作经营。 联系电话:15836959990 董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。 联系电话:18837576789 谢先生